

# 下月起交通违法只能车主本人处理?

车主听信谣言扎堆处理,交管局排起长队

近期,有网友反映称,在微信朋友圈流传“9月1日起需要人脸识别才能处理交通违法”。结果,有不少群众被忽悠,扎堆前往行政服务中心、交警窗口处理。现代快报记者获悉,南京交警违法曝光处理窗口的人流量就猛增了五成。8月28日,现代快报记者从江苏省公安厅交警总队获悉,目前江苏省交通违法处理政策没有任何变化,大家不要再被谣言忽悠了。

通讯员 苏交轩 宁交轩 现代快报/ZAKER南京记者 王瑞

## 南京“窗口”处理曝光的驾驶人猛增五成

近几天,南京交警交通违法处理窗口人满为患,相比平常前来处理的市民增加不少。据了解,仅位于庐山路58号的交管局综合服务大厅近几天前来处理曝光的市民人数日均达2400人,相比平常日均1600多人,增加了近五成。虽然曝光台已经加派人手增开处理窗口,但单人排队时间仍超过40分钟。

究竟是什么原因导致近期人员扎堆办理呢?记者从综合服务大厅工作人员处了解到,除了月底车辆年检即将到期正常来处理车辆曝光的市民之外,还有部分

市民听说9月1日即将实施“新政策”,于是抓紧时间想赶在月底前处理。

### 网上消息漏洞百出

现代快报记者看到,网上流传的图片漏洞百出,无署名、无电话、甚至还有明显的PS痕迹……那么,市民都被哪些谣言给忽悠了?

**谣言一:9月1日开始,处理他人车辆曝光必须提前面签备案,否则将不能处理。**

交警:江苏交通违法处理政策目前没有变化,驾驶人可携带本人驾驶证、车辆行驶证和本人身份证件,前往附近警邮超市或交警服务窗口正常处理。

**谣言二:9月1日开始,处理曝**

光需要人脸识别,只能车主本人进行处理。

交警:交通违法曝光按照谁驾驶、谁处理原则办理。驾驶人携带本人驾驶证、车辆行驶证和本人身份证件进行处理,在处理时由工作人员对驾驶人身份进行核对。

### 交警提醒:不必扎堆处理曝光

交警部门再次提醒广大驾驶人,切勿听信“人脸识别后才能处理交通违法”、“高清探头所拍违法行为只能本人处理”等谣言信息。同时,也不必扎堆前往窗口处理曝光。此外,如果对网络信息有疑问,可以及时向交警部门进行咨询、举报,不要盲目轻信。

# 天是秋“天”,气温还是夏天

南京昨蹿上35℃,“蓝鲸蓝”又霸屏朋友圈



昨天,南京的白云就像棉花糖

现代快报/ZAKER南京记者 吉星 摄

上一周的天气相当清凉,让大家有一种秋天快要来了的错觉。但是本周,太阳又重新出来一展威力了,南京气象显示,8月28日最高气温达到35℃。别着急,再过几天,气温又将小幅回落,但是雨也会跟着一块来。夏季的天气就像是过山车一样刺激。一会儿出太阳,一会儿阴天下雨。提醒大家出门带着伞,晴雨随时切换。

现代快报/ZAKER南京记者 张然

8月28日,南京又现水晶天,“蓝鲸蓝”再一次霸屏朋友圈。大朵大朵的白云像棉花糖一样,让人垂涎欲滴。能见度也很高,大部分地区可达到30公里。站在新街口高处,紫峰大厦、紫金山一览无遗,这样的“超清”模式,让人心旷神怡。但是到了中午,南京又开启了“烧烤模式”。现代快报记者的新街口街头看到,女孩子手里的遮阳伞又一把一把撑了起来,不少人都往嘴里咕噜咕噜灌着冰水。

别着急,再过两天,气温又要小幅回落了,8月31日,全省最高气温将回落至32℃,但是雨水也会跟着一块来。8月29日、30日两天,江苏云系较多,北部地区有分散性雷阵雨。8月31日,全省大部分地区将有分散性雷阵雨。

### 南京三日天气

今天	多云, 偏东风4级左右,
	25℃~34℃
明天	多云转阴, 部分地区有雷阵雨, 东南风3到4级,
	25℃~34℃
后天	阴有雷阵雨, 雨量小到中等, 偏南风3到4级, 26℃~32℃

## 异地也能办出入境证件了

快报讯(记者 陶维洲)8月28日,国家移民管理局通报,9月1日起又将实施5项便民利民措施,其中一条为“内地居民可在全国范围内任一公安出入境管理机构异地申请换(补)发普通护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证”,申办手续与户籍地一致。记者从江苏省公安厅出入境部门获悉,江苏将严格贯彻落实新政,保证同步实施。

从2015年1月1日开始,江苏省内户籍居民办理出入境证件便不必再提供户口簿,而且江苏户籍居民办理护照、往来港澳通行证、往来台湾通行证以及赴港澳台团队旅游签注,可在省内各出入境管理机构申请,免交暂住证明和缴纳社保证明。也就是说,目前江苏户籍居民在省内异地办证,只需一张身份证就可办理。一位基层民警告诉记者,新政后江苏人到了外地,凭一张身份证就能申办出入境证件了。

## 防灾避难场所怎么建?怎么管? 你有什么意见请尽快提

快报讯(记者 刘伟娟)江苏省防灾避难场所怎么建?建在哪?建好后如何管理?……8月28日,现代快报记者江苏省政府法制办公室获悉,《江苏省防灾避难场所管理办法(草案)》(第一次征求意见稿)出炉,现面向社会,公开征求意见。

现代快报记者了解到,征求意见稿中,对江苏省行政区划内防灾避难场所的规划和建设、日常维护和使用、应急启用

和管理等方面进行了规定。即日起至2018年9月28日前,有关单位或各界人士可通过以下三种方式提出意见:

- 通过信函将意见发至:江苏省南京市鼓楼区北京西路68号(邮编:210024)省法制办,并请在信封上注明“江苏省防灾避难场所管理办法立法征求意见”字样;
- 通过传真将意见发至:025—83393109;
- 通过电子邮件将意见发至:sfzblfzqyj@163.com。

## 淮安市公安局原局长倪兴余受贿一审获刑10年半

快报讯(记者 顾元森)8月28日,南京市中级人民法院公开宣判淮安市原副市长、公安局原局长倪兴余受贿案,对被告人倪兴余以受贿罪判处有期徒刑10年半,并处罚金人民币80万元。受贿所得财物予以追缴,上缴国库。

经审理查明,2007年至2014年,被告人倪兴余利用担任淮安市公安局局长、副市长等职务上的便利,为相关单位

和个人在承接工程、职务调整、案件处理等事项上谋取利益,单独或通过特定关系人非法收受财物共计折合人民币925.025万元。

南京市中级人民法院认为,被告人倪兴余的行为构成受贿罪。

鉴于倪兴余到案后,能够如实供述犯罪事实,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

## 工地配儿童床接待“小候鸟”

快报讯(记者 张然)不仅有夫妻房,还配有儿童床,这个福利满满的单位就在南京融侨项目工地。

8月28日,由国家民政部、中国建筑集团有限公司联合主办的全国农村留守儿童关爱保护“百场宣讲进工地”活动江苏分场在这里正式拉开帷幕。

宣讲活动上,工友代表宣读了“我是法定监护人”倡议书,承诺不会让未满十六岁的

子女脱离监护单独居住生活。省民政厅和中建七局为现场的民工子女发放了文具、书籍等小礼物。

南京融侨项目安全生产监督管理部安全总监费国军告诉现代快报记者,为了关爱民工子女,他们在居住区特意设置了一层夫妻房,一间10平方米左右,共有24间,同时房间里还配有儿童床,“今年暑假,一共有25个孩子过来住。”